

CIRCULAR ACLARATORIA N° 2⁽¹⁾

1. **Pregunta del Oferente:**

Considerando la importancia de la documentación entregada el día 07/04/2021, solicitamos una prórroga de 2 (dos) semanas para la presentación de la propuesta.

Respuesta

Se extiende el plazo para presentación de propuestas hasta el día 04 de mayo de 2021 de acuerdo a lo estipulado en la Enmienda N°1

2. **Pregunta del Oferente:**

En función de lo que dice el punto 4.E en relación a que la inspección se ejecuta realizando visitas semanales, favor confirmar que no se requiere de ningún profesional de la consultora con presencia permanente en la obra, aún el jefe de proyecto.

Respuesta

Por medio de la presente se hace saber que no se requiere presencia permanente en obra.

⁽¹⁾ Por normativa las preguntas de los Oferentes se transcriben exactamente cómo se reciben, por lo que errores de sintaxis, técnicos, etc se mantienen como son enviados.